
Compte rendu de réunion du conseil d’administration du
19/05/2022.

Membres présents     :   BONTHONNOU Philippe, BOUCHEUR Thierry, BOUCHEUR Joseph, 
BRAMOULLE Yvon, BUE Emmanuel, CLEGUER Jean–Louis, GOUEZ Jean Jo, CORRE 
Raphaël, LE DEN Jean-François, LE ROY Jean-Jacques, MORIZUR Raymond, MORTERA 
Frédéric, PLURIEN Pascal, WOJCIECHOWSKI Daniel PERIOU Antoine

Membres absents     :   
Membres excusés     :   BARS Patrice, MINGUY Albert, DENIEL Jacques, SIMON Jacky, COLLEC
Pascal

Sortie Liège -Bastogne-Liège  du 22 au 25/04/2022.
Le périple en Belgique s’est bien déroulé pour les 16 personnes qui ont participé au séjour.
C’est  sous  le  beau  temps  que  tous  les  participants  ont  effectué  la  sortie  de  147  km
accusant un dénivelé de 3 000 m. 
Une proposition a été évoqué de programmer des circuits plus courts.
Un des fourgons a été accidenté sur une aire de repos (impact de boule d’attelage). Un
constat amiable a été rédigé et remis à la mairie de Lannilis. 

Tro Bro Léon     :  
Il n’y a pas eu de problème majeur du côté des signaleurs le jour J. Nous notons cependant
que le nombre suffisant de signaleurs n’a pas été facile à atteindre.
Le fait que seuls les signaleurs présents sur le circuit de la course d’attente aient accès au
repas et au village laissent craindre des difficultés de recrutement pour l’année prochaine.

Course du Marric     :  
Le  nombre  de bénévoles  nécessaire  à  l’organisation  est  atteint.  Une  réunion  avec les
bénévoles afin de préciser les taches sera organisée 3 jours avant la course.
Raphaël  propose de réaliser  une réunion le  02/06 afin  de  finaliser  l’organisation de la
journée.

Les  dossards  seront  fournis  par  la  FSGT qui  décernera  également  les  maillots  et  les
coupes.
Le speaker sera Monsieur JY Richard.
Le garage Bothorel mettra à disposition les voitures de courses.
Nous devrons fournir 11 bouquets de fleurs et prévoir un fond de caisse.
3 courses se dérouleront le matin et 3 l’après-midi. Il a été souligné qu’il faudra prévoir de



relever les signaleurs à la mi-journée. ( une équipe le matin, une autre l’après-midi).

Lotos     :  
Jo organisera 2 lotos cette  année.   Le trésorier  se chargera de constituer  un fond de
caisse.  Jacky et  Monique se chargeront  d’organiser  la  réalisation des casse croutes.  Il
faudra 5 à 6 bénévoles pour la réalisation des casses croutes ainsi que la constitution de
sacs de bonbons.

Maillots     :  
Il  conviendra de débuter  le  projet  de renouvellement  des maillots  au mois de juin.  Un
nouveau sponsor « Les cycles des Abers » figurera sur les nouvelles tenues.
La conservation de la couleur bleue a été soulignée, permettant de s’accorder avec les
vêtements  actuels.  Le  délai  de  fourniture  des tenues est  de  2  mois  à  réception  de la
commande.
Les fournisseurs sollicités seront : Endura, Noret.
Antoine Périou, Daniel Wojciechowski et Yvon Bramoullé se chargeront de ce projet.

Remorque     :  
La remorque a été louée au prix de 250 euros au VC Landerneau qui l’utilisera du 3 au
12 juin 2022. 

Crédit agricole.
Raphaël précise que les formalités administratives ont été mise à jour. Il dispose donc d’un
chéquier et de 2 cartes bancaires. Il faudra néanmoins permettre à Jean-Jaques Le Roy
(trésorier adjoint) l’accès aux comptes afin de pouvoir assister le trésorier.

Divers     :  

La station de lavage de Lannilis « le dauphin bleu » a finalement renoncé à sponsoriser
notre club.

Malgré un retard dans la demande de subvention dû au délai d’obtention du numéro SIRET
nous  avons  reçu  une  subvention  de  540  €  du  conseil  départemental  (aide  covid  aux
associations).

Un barbecue sera organisé à l’issue du Brevet du mois de septembre 2022.

Les adhérents n’ayant pas tous la possibilité de disposer d’une semaine de vacances pour
une séjour au mois de juin, il a été proposé de réaliser l’année prochaine une sortie dans
les Monts d’Arrée sur un WE du mois de mai.

La prochaine réunion a été fixé au jeudi 8 septembre 2022 à
20h.



Jean-François Le Den
Secrétaire du vélo club


